

小馨懿昨天站起来

世界顶级技师将为她装价值16万的假肢

快报讯(记者 项风华)“我的腿什么时候能长出来呀?”几天前,北川3岁小女孩宋馨懿渴望着失去的腿能再回来,如今她的愿望实现了。昨天,江苏省民政厅为小馨懿送来了国际最先进的儿童专用假肢,7月5日左右将请世界顶级技师为她安装,7月18日前完成康复训练。

康复人员“蹲点”与她套近乎

江苏省人民医院院长王虹说,由于受地震的刺激较大,虽然小馨懿性格活泼、营养状态良好,但是她晚上睡觉时会一惊一乍。而且小馨懿很“怕生”,看见陌生人会害怕,现在只认陪护的护士“施施阿姨”和“院长妈妈”。

为了让小馨懿尽快装上假肢,并让她进行适应,江苏省残疾人康复中心的两位工作人员一星期前就“潜”入病房,和小馨懿套近乎,整天陪着馨懿。这两天,他们终于获得了孩子的认同。在前天成功试穿临时假肢后,昨天工作人员再次让小馨懿穿上了临时假肢,又适应了30分钟。

价值16万元的世界最先进假肢

据江苏省人民医院骨科李军副主任医师介绍,装临时假肢是安装正式假肢的一个“必要过渡”,只有适应了临时假肢以后,才能配戴正式假肢。为了小馨懿

的康复,医院特地制定了康复计划,7月5日,小馨懿将安装正式假肢,7月18日前完成康复训练,然后穿上国际上最先进的儿童专用七轴(可升降)几何锁膝关节假肢,它价值16万元。

记者发现,这个假肢很轻,拎起来不超过4斤。“它相当灵活,假肢由接受腔、脚板、关节组成,当脚后跟着地时,几何锁会锁上,此时腿会伸得很直。不过当前脚掌着地时,几何锁便会自动解开。据了解,因为孩子在不断地成长,所以要根据孩子的成长不断更换接受腔,接受腔内有硅胶套,硅胶非常柔软,可以和皮肤完全融合。”冰岛奥索假肢集团驻中国技术总监、国际注册假肢技师尤纳斯介绍说,穿上世界一流的假肢,小馨懿最少要适应3个月。

在宁四川灾区肢残者都将安假肢

不光小馨懿被社会各界关爱,所有在南京的灾区伤员都将得到江苏人的热情关爱。据江苏省卫生厅副厅长黄祖瑚介绍,目前全省就收治了1299名四川灾区伤员,截至前天下午,共有92名伤员出院,其余的人还在医院接受治疗,与以前的救治不同,康复成为此次治疗的重点。

昨天下午,记者从江苏省民政厅获悉,经江苏省卫生厅同意,省民政厅决定与省人民医院共同免费为该院所收治的四川灾区肢体伤残者安装假肢、矫形器等,所需费用由江苏省福利彩票发行中心资助。



昨天,宋馨懿在医院装上临时假肢,站起来了 快报记者 赵杰 摄

小馨懿爱上了看书

快报讯(通讯员张群 周宁人 记者刘峻)小馨懿可以扶着助行器看书了。昨天上午,江苏省人民医院专家宣布了这个好消息。

记者在小馨懿的爱心病房里看到,小馨懿爱上了看书,

在装上临时假肢扶着助行器的時候也不忘读书里的故事,江苏省人民医院还将小馨懿入院以来的照片做成了一本精美的小相册,小馨懿爱不释手地翻阅着,不时指着照片说:“这是施施阿姨,这是医生爷爷。”

堂堂“虎”姓却要念“猫”

有这么一群人,他们的姓氏很独特,明明姓老虎的虎,但偏偏要读“猫”。

在四川南部县一个偏僻的村庄,就生活着这么一个独特的家族:村里86人姓虎,却一直被人称作“猫”家族。

虎姓族人的生活充满喜剧色彩,他们很自豪:见过我们的人,保管一辈子忘不了。

别叫我虎先生,我姓“猫”

35岁的虎国兵出生于四川南部县五灵乡岐山村,是正宗的虎姓族人。他初中毕业就开始外出闯荡,2000年初,他来到山城“淘金”,在朋友的介绍下担任重庆皮革鞋业协会办公室主任。

“你千万不要叫我虎先生,其实我姓‘猫’,”虎国兵表情严肃地纠正初次见面的一个客户对他的称谓。刚到重庆那段时间,他几乎每天都要重复无数次这样的开场白。

明明是老虎的虎,为什么要读“猫”?虎国兵自己也不太清楚,他只是自豪地说,全中国只有我们村的人是姓虎,但是要读“猫”。在老家岐山村,有86名村民姓这种罕见的“虎”姓。

姓“虎”却必须念“猫”

岐山村8组被当地人称作猫(虎)家湾,村委会主任虎占安告诉记者,猫家湾除了从外地嫁过来的媳妇,24户人家没有一户杂姓,村民都是汉族,生活习惯、着装打扮、耕种方式与其他村村民无任何区别。

虎国兵说,“听老辈人讲,我们虎姓族人的祖先都是朝廷武官或戍边的将军,大家都以此为荣。”虎国兵的父亲虎占友介绍,听说当地的虎姓族人都是从云南昭通迁过来的,具体什么原因则不清楚。大家唯一记住的就是,虽然族人都姓虎,却必须念“猫”,这个规矩代代相传至今。

古怪“猫”姓帮他成事业

很多人对虎国兵由虎变“猫”感到好奇,经常有人开他玩笑,每次都要解释半天。不过,这也给他带来了好处,在一个人当中,他特别容易被别人记住,“凡是见过我的人,都永远不会忘记我的名字”。跑业务到处散名片的时候,为了避免尴尬,他就在虎字旁边用拼音注明念(mao)。时间一长,以“小猫”自称的虎国兵在重庆的皮鞋企业圈子和消费者协会等部门就变得小有名气。

由于姓名古怪,虎国兵也遇到过尴尬。一次,他到一个宾馆去住宿,女服务员登记时问他姓什么。他如实回答姓“猫”,对方写下“猫国兵”几字,核对身份证时发觉不对,女服务员一个劲儿责怪他:“姓虎就姓虎,装什么猫呢?”

“虎”变“猫”的两种说法

现在,五灵乡岐山村8组

虎姓族人中年纪最长的叫虎增寿,现年77岁。但全村没人知道为什么大家都姓虎却读作“猫”音。只不过,到当地去找姓虎的人,没人理你,找姓猫的则会受到热情接待。岐山村几乎家家都养有猫,一些人家在购买挂历时总要挑选老虎图案,要么挑选猫图案。

关于虎读“猫”音的说法,目前大致有两种。一种说法是,他们的祖先以老虎为图腾,遂以虎为姓。不过,星象学中,“白虎星”是一种不吉利星座,于是人们为了避讳,同时也不背叛祖先便将虎读成同科的“猫”。

另一种说法是,过去人们喜欢图吉利,大年初一早上,家里人要喊喜欢赖床的人吃早饭,觉得喊“虎某某”不吉利,因为老虎会吃人、伤人……于是,便把虎念成“猫”。

虎占安认为,后一种说法的可能性更大,符合旧社会人们的思维习惯。 据《重庆晚报》



歹徒劫持人质被击毙

6月18日晚6点许,一名男子在贵阳市环城北路20路公交车上胁迫一名女乘客作为人质(图中红圈),经贵阳警方多次劝导无效,这位男子于晚9时许被警方当场击毙,女乘客安全脱离危险。目前,该男子的身份及绑架原因正在调查中。

新华社记者 杨楹 摄

北大历史系党委书记:以范美忠为耻

“范跑跑”事件连日来不断升级,范美忠是北京大学历史系毕业生,北大对于这样一名毕业生的所作所为又是怎么看的?范美忠在读大学时表现如何?17日记者连线北京大学人文部历史学系党委书记王春梅。

令记者意想不到的,刚一听说记者要采访关于范美忠一事,王书记第一时间表现的不是同情却是愤慨,“我们以前有这样的学生为耻辱!对学校开除他,我们表示赞成!”

王书记说:“范美忠在学

校时表现就不怎么样,这次事件并不是偶然现象。他毕业离校之后,就曾经在网将他所认识的北大的老师轮流骂了一遍。在学校时他不好好学习,对老师也十分不恭敬!”

王说,北大虽然是名校,但不是说名校就没有不好的学生,北大也有优秀学生,也有不合格的学生,“这正如社会主义国家仍有强盗小偷一样,虽然学校学生不争气,我们很痛心,但这也不是什么奇怪的事情!” 据《信息时报》

新郎结婚当天另娶新欢

结婚当天,新郎临时变卦娶了另一位新娘回家,被抛弃的新娘以侵犯名誉权为由将新郎告上法庭,最终,法院判决新郎赔偿被抛弃的新娘6万多元损失,其中精神损失费5万元。此案入选昆明市中级人民法院2007年度精品案例。

2004年11月,呈贡县人小芳和大武经人介绍了恋人,两人很快就同居。2005年3月,大武家送给小芳19300元礼金,定于2005年4月6日举行婚礼,虽未领结婚证,但请柬上的新娘名字是小芳。

婚礼当天,小芳家准备了50桌宴席。当天下午5点多,小芳家人才知道,大武竟迎娶了另一新娘回家。让小芳更无

法接受的是,她发现自己怀孕了。2005年4月19日,小芳在大武的陪同下做了人工流产手术。

随后,小芳以名誉侵权为由,将大武告上法庭,呈贡县人民法院一审判决:大武以小芳和大武的名义发出请柬举行婚礼,而最终却是与他人举行婚礼,其行为对小芳已构成一种恶意欺诈,大武应当因其过错行为承担相应民事责任。

据此,呈贡法院作出一审判决:由大武赔偿小芳经济损失6万多元,其中精神抚慰金5万元。宣判后,大武提出上诉。昆明中院作出“驳回上诉,维持原判”的终审判决。(文中人物均为化名) 据《云南日报》

算命男子靠8个情人供养

算命男子程某广泛结识女性,先后找了8个情人,当其中一个提出分手后,程某竟上门敲诈了4.2万余元的财物,直到一起命案案发才使他落网。近日程某因涉嫌敲诈勒索罪被长春市朝阳区人民检察院批准逮捕。

程某今年35岁,平时给人算命,程某和王某在2003年相识,交往了一个多月就发生了关系,此后王某就成了程某的情人。王某跟程某交往也舍得花钱,当程某表示要找一所住宅放佛龕等物时,王某竟然送

给了他一所住宅,面积约六七十平方米,还给他买了家具、金戒指等物品。其后程某以公开二人的关系为要挟,从2005年末到2008年2月,先后向王某索要现金3.2万元,还有手机、电脑、衣服等物品,总价值达42956元。

2008年3月份,警方在侦查一起命案时,发现被害人曾经与程某联系过,于是也对程某进行了调查,却发现程某涉嫌敲诈王某的事实,于是于3月17日将程某抓获。

程某交代了自己数次敲诈王某的事实。经过核实,程某共有8个情人,程某向几个情人索要财物,自己则吃喝不愁,其中王某甚至送给他一套房子,但是其他情人给程某买东西都属自愿,并未涉及犯罪。 据《东亚经贸新闻》

治疗 男性感染疾病医学新奉献

新成果:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗感染性疾病更有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒感染疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的最佳选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针透透病灶,激活、灭绝,快速祛除病毒;“超导可视无痛绿色排毒”运用科研新成果,亲眼目睹毒素排出,毒素类型及数量,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动连根无痛苦脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

24小时 专家咨询: 025-83342638 地址:南京市中山北路253号(南京饭店旁) 鼓楼区中医院新楼四楼济济男女泌尿诊疗中心;交通:乘 13,16,31,34,45,100路南京饭店站下

非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出 无锡消防医院引进大型全电脑磁体共振快速定位并安装全新的快速液体刀及著名中华骨伤学会主任的小针刀技术,快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院、就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2.10路到锡惠公园下

专治 面瘫 我院面神经科采用专家研制的纯中药“面瘫复”系列,结合独创的“面肌康复”新疗法,专治面瘫(口眼歪斜)、面肌痉挛、不针灸、不注射、不贴药,一般10-20天即可见效。对久治不愈的后遗症患者也可让他重现笑容。 专家咨询:025-84822258 地址:南京市龙蟠中路46号,南京机关医院二楼(华山饭店对面)

近来,不少曾在求医中走过弯路的股骨头坏死患者称赞现在的“恒骨2+1疗法”,也有的反映在“恒骨2+1疗法”基础上推出的“全国股骨头坏死初期疼痛加重,问怎么回事? 死放心治疗工程”,以“正规化、个性化、保障性”等措施,让患者得到彻底放心的治疗。经济特困者可实行先治疗,后付款。中科院专家指导时间: 徐州:21日在煤建路矿务集团总医院0516-85820561 南京:22日集庆门医院电话 025-52204229 常州:23日劳动东路41号兰陵医院 0519-88865093

治股骨头坏死答疑

中国医学科学院研究员胡晓峰博士回答:治疗股骨头坏死分死骨吸收期、血管修复期、新骨生长期和临床愈合期。死骨吸收新生过程中对股骨头周围末梢神经有刺激作用。患者体质不同,有些会疼痛加重,治疗一段时间后会慢慢减轻或消失。详见网页:www.hggk.com。